



Szám: IV.110-12/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2014. szeptember 10-én (szerdán) 14 óra 15 perckor** a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Horváth István polgármester, Ács Rezső alpolgármester, Dr. Haag Éva alpolgármester, Csillagné Szánthó Polixéna, Dr. Hadházy Ákos, Máté Péter, Kővári László, Lemle Béláné, Dr. Tóth Gyula képviselő

Összesen: 9 fő

Távolmaradt: Dr. Fajszi Lajos, Halmai Gáborné, Ilosfai Gábor, Dr. Tóth Csaba Attila, Zaják Rita képviselő

(1 képviselői mandátum betöltetlen)

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Kajos Nikolett aljegyző,
Márcz László igazgatóság vezető,
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető,
Herr Teréz főépítész,
Feri Blanka osztályvezető, jegyzőkönyvvezető

Horváth István polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 9 fő képviselő jelen van, a közgyűlés határozatképes, megnyitja az ülést.

A polgármester szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 9 fő – 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és egyúttal az alábbi napirendet állapította meg:

NAPIREND

1. Javaslat köztéri alkotás elhelyezésére
(183. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester
-

1. **Javaslat köztéri alkotás elhelyezésére**
(183. sz. előterjesztés)
Előterjesztő: Horváth István polgármester

Horváth István polgármester: Kéri a bizottsági vélemény ismertetését.

Csillagné Szánthó Polixéna képviselő: A Humán Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Dr. Hadházy Ákos képviselő: Mióta áll a kereszt az udvaron? Mi indokolta a rendkívüli sürgősséggel összehívott közgyűlés tartását?

Herr Teréz főépítész: A kereszt történetéről annyi információval rendelkezik, amennyi az előterjesztésben szerepel. A kereszt eredeti helye a kápolna előtti területen volt az útépítésig. Akkor került át a növérszálló előtti területre, amikor az út és a járda jelenlegi nyomvonala kialakult, ami akkor még családi házas beépítésű terület volt. Az 1980-as évek elején a város tervbe vette, hogy a Széchenyi utca- Bezerédj utca- Ybl Miklós utca csomópontot átépíti, és akkor látszott, hogy a kereszt nem jó helyen van, és akkor került be a Kápolna belső udvarára.

Kóvári László képviselő: A kereszt régebben pontosan ott állt, ahová most tervezik tenni.

Dr. Hadházy Ákos képviselő: Mi indokolta a rendkívüli sürgősséget? A kereszt már több mint 30 éve az udvaron áll.

Csillagné Szánthó Polixéna képviselő: Esperes úr kérése az volt, hogy szeretnék ezt a szobrot még ezen a héten kihelyezni. Mivel köztéren lesz elhelyezve, szükséges a közgyűlés döntése. Ez indokolta a sürgősséget.

Dr. Hadházy Ákos képviselő: Van írásos dokumentum arra, hogy esperes úr ezt kérte?

Herr Teréz főépítész: Máthé János készítette a látványterveket, ezeket benyújtotta papír alapon a hivatalba, ezt kérelemként tekintették.

Dr. Hadházy Ákos képviselő: A tervező ezt mikor adta be?

Horváth István polgármester: Az egyház saját hatáskörben kívánta volna a kereszt kihelyezését megoldani, a restauráció befejeződött. Első körben az volt a terv, hogy a kórházi kápolna elé szeretnék volna helyezni a keresztet, ami a kápolnához tartozó terület. Viszont a kereszt méretéből adódóan ezt nem tudják megoldani. Így felmerült, hogy közterületre helyezték el az alkotást. Ehhez pedig szükséges a közterület tulajdonosának hozzájárulása. A kihelyezés bekerülési költsége 1,4 millió Ft, ehhez kérnek az önkormányzattól 700.000 Ft támogatást.

Herr Teréz főépítész: Múlt héten kedden adta be a tervező a látványtervet.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 9 fő – 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
közgyűlésének 175/2014.(IX.10.) határozata
köztéri alkotás elhelyezéséről

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a kórházi kápolna kőkeresztje a 4696/5. hrsz-ú közterületen, a kórházi kápolnával szemközti területen, a két járdaszakasz által körülhatárolt területrészen kerüljön elhelyezésre.

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az elhelyezés előkészületei során működjön együtt a kezdeményezővel.

3. A Közgyűlés a feszület restaurálásának és elhelyezésnek költségeihez 700.000 Ft összegű támogatást biztosít a 2014. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. szeptember 30.

Felelős: Horváth István polgármester

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyilvános ülést 14 óra 35 perckor berekeszti.

K m f.

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző távollétében:

Horváth István
polgármester

Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző